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取付け説明書

MAN-555B　ZN17　2016年6月1日発行

●本部品セットは、勝手口ドアに横引収納網戸を取付けるために使用します。
●この説明書は、必ず取付けされる方にお渡しください。
●取付けの際は本説明書をよくお読みの上で取付けてください。
※ 内は、ロットNo. 表示位置を示します。
■取付け部品一覧表

クローザカバー部品セット
記号 ㋑ ㋺ ㋩ ㊁ ㋭ ㋬ ㋣

姿図
クローザ
カバー

端部キャップ

長穴用
プッシュボタン
φ8×14

なべタッピンねじ
1種 φ4×20

なべタッピンねじ
3種 φ4×8

プッシュボタン 
φ5用
※段窓用

なべタッピンねじ
1種 φ4×50
※クロス納まり用

なべタッピンねじ
1種 φ4×65
※クロス納まり用

入数 L/R各1 4 8 6 4 4 4

クローザカバーしまえるんですJ勝手口ドア用横引収納網戸

■姿図

■取付け順序（単窓仕様の場合）
①クローザカバーを取付ける額縁の取付け幅は105mm以上あることを確認してください。
②勝手口ドア本体を開いてください。
③㋑クローザカバー端部キャップを縦枠の樹脂アングルにあて、部
品の下側の穴を使用してφ3の下穴をあけてください。
同じように反対側にもφ3の下穴をあけてください。
＜ねじレスアングルの場合＞縦枠の樹脂アングルより5mmの位
置に㋑クローザカバー端部キャップをあてる。
＜ねじ付アングルの場合＞縦枠の樹脂アングルに㋑クローザカバー
端部キャップをあてる。
※ねじレスアングルの場合とねじ付アングルの場合は取付け位置
が違います。
位置を間違えるとドアが開かなくなるおそれがあります。

④クローザカバーの両端に㋑クローザカバー端部キャップを差し込みます。

クローザカバー

㋑クローザカバー
　端部キャップ

㋑クローザカバー
　端部キャップ

⑤ ④のクローザカバーを室内額縁の内側にいれます。

クローザカバー

室内額縁

室内側

室外側

室内側

製品本体

クローザカバー

上枠

ロットNo.
表示位置

戸当り枠

㋑クローザカバー
　端部キャップ

下穴加工箇所

■ ねじ付アングル仕様■ ねじレスアングル仕様

0

樹脂アングル

5

㋑クローザカバー
　端部キャップ

㋑クローザカバー
　端部キャップ

下穴加工箇所

104 99

下穴加工箇所

樹脂アングル

取付け幅
105以上

額縁 額縁

取付け幅
105以上
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⑥㋑クローザカバー端部キャップと③であけた下穴に㋩なべタッピンねじ
φ4×20で固定します。

クローザカバー

室外側

室内側

㋩なべタッピンねじφ4×20
※クロス納まりのときは、㋣なべタッピン
　ねじφ4×65で固定してください。

㋑クローザカバー端部キャップ

⑦クローザカバーと㋑クローザカバー端部キャップのクリアランスが均等
になるようにし、㋩なべタッピンねじφ4×20で固定します。

クローザカバー

㋑クローザカバー端部キャップ

㋩なべタッピンねじφ4×20
※クロス納まりのときは、㋬なべタッピン
　ねじφ4×50で固定してください。

クリアランス

室内側

⑧クローザカバーと㋑クローザカバー端部キャップを㊁なべタッピンねじ
φ4×8で固定します。

お願い
※ ねじは必ず手で止めてください。強く締めすぎたり、電気ドライバーを
使用しますと、取付け穴が大きくなり、固定できなくなるおそれがあり
ます。

㋑クローザカバー端部キャップ

㋥なべタッピングねじφ4×8

室内側

クローザカバー

⑨ドアクローザ角度調整穴に㋺長穴用プッシュボタンφ8×14を差し込み
ます。

クローザカバー

㋺長穴用プッシュボタン
φ8×14

㋑クローザカバー端部キャップ

室内側

⑩クローザカバーと収納納戸の上枠を㊁なべタッピンねじφ4×8で固定します。
※収納網戸の上枠は戸当り縦枠側に寄せて取付けてください。
※収納網戸の上枠キャップを忘れずに取付けてください。
※収納網戸の上枠はラベルの張ってある方を室内側にして取付けてください。
⑪㋺長穴用プッシュボタンφ8×14を差し込みます。

㋺長穴用プッシュボタン
φ8×14

収納網戸上枠キャップ

クローザカバー

収納網戸上枠取付け穴
※４箇所のうち、左右１箇所づつ使用

㋥なべタッピングねじ
　φ4×8

室外側

室内側

収納網戸上枠



3/4

■取付け順序（段窓仕様の場合）
①勝手口ドア本体を開いてください。

ドアクローザ

室外側

②ドアクローザのアームジョイントねじをはずしてアームをフリーな状態
にしてください。

お願い
※ アームジョイントねじは再度使用しますので紛失しないようにしてく
ださい。

アーム

アーム
ジョイントねじ

室外側

③㋑クローザカバー端部キャップを縦枠の樹脂アングルにあて、部品の穴2箇所を使用してφ3の下穴をあけて
ください。
同じように反対側にもφ3の下穴をあけてください。
＜ねじレスアングルの場合＞縦枠の樹脂アングルより5mmの位置に㋑クローザカバー端部キャップをあてる。
＜ねじ付アングルの場合＞縦枠の樹脂アングルに㋑クローザカバー端部キャップをあてる。
※ねじレスアングルの場合とねじ付アングルの場合は取付け位置が違います。
位置を間違えるとドアが開かなくなるおそれがあります。

■ ねじ付アングル仕様■ ねじレスアングル仕様

05

㋑クローザカバー
　端部キャップ

㋑クローザカバー
　端部キャップ

下穴加工箇所

樹脂アングル

下穴加工箇所

樹脂アングル

④クローザカバーの両端に㋑クローザカバー端部キャップを差し込みます。

クローザカバー

㋑クローザカバー
　端部キャップ

㋑クローザカバー
　端部キャップ

⑤クローザカバーの上部の穴4箇所に㋭プッシュボタンφ5用を差し込み
ます。

㋭プッシュボタンφ5用

㋑クローザカバー
　端部キャップ

下穴加工箇所
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⑥ ⑤のクローザカバーを室内額縁の内側にいれます。

クローザカバー

室内額縁

室外側

室内側

⑦㋑クローザカバー端部キャップと③であけた下穴に㋩なべタッピンねじ
φ4×20で固定します。

㋩なべタッピンねじφ4×20
※クロス納まりのときは、㋣なべタッピン
　ねじφ4×65で固定してください。

㋑クローザカバー端部キャップ

室内側

クローザカバー

⑧クローザカバーと㋑クローザカバー端部キャップのクリアランスが均等
になるようにし、クローザカバーと㋑クローザカバー端部キャップを
㊁なべタッピンねじφ4×8で固定します。

お願い
※ ねじは必ず手で止めてください。強く締めすぎたり、電気ドライバーを
使用しますと、取付け穴が大きくなり、固定できなくなるおそれがあり
ます。

㋑クローザカバー端部キャップ

クローザカバー

㋥なべタッピングねじφ4×8

㋥なべタッピングねじφ4×8
室内側

クリアランス

⑨ドアクローザ角度調整穴に㋺長穴用プッシュボタンφ8×14を差し込み
ます。

室内側

㋑クローザカバー端部キャップ

㋺長穴用プッシュボタン
φ8×14

クローザカバー

⑩クローザカバーと収納網戸の上枠を㊁なべタッピンねじφ4×8で固定します。
※収納網戸の上枠は戸当り縦枠側に寄せて取付けてください。
※収納網戸の上枠キャップを忘れずに取付けてください。
※収納網戸の上枠はラベルの張ってある方を室内側にして取付けてください。
⑪㋺長穴用プッシュボタンφ8×14を差し込みます。

⑫ドアクローザのアームジョイントねじを付けてください。

お願い
※ アームジョイントねじは必ず2.5±0.5N・m｛25±5kgf・
cm｝のトルクで締め付けてください。アームジョイントね
じの締め付けがゆるいとアームの連結が外れるおそれがあ
ります。

㋺長穴用
プッシュボタン
φ8×14

クローザカバー

収納網戸上枠取付け穴
※４箇所のうち、左右１箇所づつ使用収納網戸上枠

キャップ

㋥なべタッピングねじ
　φ4×8

室外側

室内側

収納網戸上枠

室内側

アームジョイントねじ

室外側


